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* Questão rasurada será anulada
    

Questão A B C D  Questão A B C D 

1 A B C D  11 A B C D 

2 A B C D  12 A B C D 

3 A B C D  13 A B C D 

4 A B C D  14 A B C D 

5 A B C D  15 A B C D 

6 A B C D  16 A B C D 

7 A B C D  17 A B C D 

8 A B C D  18 A B C D 

9 A B C D  19 A B C D 

10 A B C D  20 A B C D 

 



LLÍÍNNGGUUAA  PPOORRTTUUGGUUEESSAA  
 
 
1. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
quanto à ortografia oficial, assinale a alternativa correta. 
a) Vocês está atrazado novamente 
b) Meu cachorro machucou o fucinho. 
c) Seu olhar destilava ódio. 
d) O país não pode entrar em retroscesso 

 
2. De acordo com a norma-padrão da Língua Portuguesa e 
quanto à flexão dos substantivos, assinale a alternativa 
incorreta 
a) Ancião – anciões. 
b) Vão – vãos  
c) Gás – gases 
d) Caráter – caráteres. 

3. É um substantivo coletivo: 
a) Couve flor. 
b) Arquipélago 
c) Asa delta 
d) Cravo e canela 

4. Na frase: “Todos os alunos do turno da noite foram 
dispensados”, o sujeito é: 
a) Todos. 
b) Todos os alunos. 
c) Todos os alunos do turno da noite 
d) Os alunos. 

  
5. O verbo “estaria” está conjugado: 
a) No presente 
b) No pretérito imperfeito  
c) No futuro do pretérito 
d) No infinitivo 

6. A separação das sílabas está correta em: 
a) Ter-re-mo-to. 
b) Pro-fi-ssão. 
c) A-b-sur-do. 
d) A-bel-ha. 

 
7. Na frase “A moça é bonita, porém casada”, a palavra 
sublinhada é um: 
a) Verbo 
b) Adjetivo 
c) Substantivo 
d) Advérbio 

  

  
MMAATTEEMMÁÁTTIICCAA  

08 - Um homem se propôs a caminhar 1 quilômetro no 

primeiro dia, e ir dobrando a distância caminhada a cada dia. 

Desta forma, ao final do quinto dia, terá caminhado, no total: 
a) 5 quilômetros. 
b) 15 quilômetros 
c) 16 quilômetros. 
d) 31 quilômetros 

09 - Um ônibus sai a cada 4 minutos para o bairro A e outro 
ônibus sai a cada 12 minutos para o bairro B. Se ambos 
saíram ao meio-dia, o próximo horário em que ambos sairão 
ao mesmo tempo será: 
a) 12 horas e 4 minutos 
b) 12 horas e 12 minutos 
c) 12 horas e 16 minutos 
d) 12 horas e 48 minutos 

10 - Cada vez que Pedrinho tira uma nota 10 na escola, seu pai 
deposita R$ 0,01 no seu cofrinho. Para ganhar R$ 10,00, 
Pedrinho terá que tirar quantas notas 10? 
a) 10. 
b) 100 
c) 1.000 
d) 10.000 

11. Um terreno possui 100 metros de comprimento por 80 
metros de largura. Para cercar este terreno, quantos metros de 
tela de alambrado terão que comprar? 
a) 180 metros. 
b) 240 metros.  
c) 360 metros. 
d) 800 metros 

12 - Qual o próximo número na sequência:  

                      2 – 5 – 9 – 14 => ??? 
a) 19 
b) 20 
c) 21. 
d) 23 

13 – 2 abelhas produzem 2 litros de mel em 2 dias. Portanto, 4 
abelhas produzirão 4 litros de mel em: 
a) 1 dia 
b) 2 dias 
c) 4 dias 
d) 6 dias 
 
14 - Paulo acorda todos os dias às 6h e vai dormir às 22h45. 
Quanto tempo Paulo passa dormindo?  
a) 7h15.  
b) 8h.  
c) 6h15.  
d) 16h45 

 
 
 

CCOONNHHEECCIIMMEENNTTOOSS  GGEERRAAIISS  
 

15 – Qual o estatuto que trata dos direitos da criança e do 
adolescente? 
a) ECA. 
b) LOAS. 
c) CRIA 
d) EAC 

 
16 – Qual o valor do atual salario mínimo Brasil?  
a) R$ 998,00 
b) R$ 934,00 
c) R$ 924,00 
d) R$ 914,00. 
 
17 – Qual dos países abaixo NÃO faz fronteira com o Brasil? 
a) Venezuela 
b) Bolívia 
c) Chile 
d) Colômbia 
 
 
18 - Antes da colonização portuguesa, a região de São 
Sebastião era ocupada por: 
a) Índios Tupinambás e Tupiniquins 
b Índios Guarani e Tupinambá 
c) Índios Ticuna e Tupiniquins 
d Índios Xavantes e Guarani 
 
 
 



19 – Qual o nome do atual Prefeito da cidade de São 

Sebastião? 
a) Felipe Augusto 
b) Luís Carlos de Carvalho 
c) Angelo Itavo Neto. 
d) Amilton Pacheco. 

 
20– Em qual data comemora-se o aniversário da cidade de São 
Sebastião? 
a) 16 de março 
b) 26 de maio 
c) 16 de abril 
d) 26 junho  
 

 
 

     
 
 

Boa Prova! 
 


